

陌生人敲门要带你去吃大餐 怎么办?

“小候鸟”自编自演安全剧,和小伙伴分享安全自护心得

“我是你爸爸的同事刘叔叔,你爸爸喊我带你去吃大餐!”听到陌生人敲门这么说,独自在家的小学生艾冉会怎么办?这是昨天在南京协作者第七届流动儿童公益夏令营闭幕仪式上,由10多名小营员自编自演的安全剧《一个儿童的安全告白》。孩子们将亲身经历进行改编,和将要独自回到家乡的“小候鸟”们分享安全自护心得。

实习生 刘茜 现代快报记者 黄艳



孩子们在表演安全剧 通讯员 荣芳 摄

陌生的叔叔说他是爸爸的同事,要带小冉去吃大餐,小冉虽然有点戒心,但她又听到门外一个小弟弟说:“小冉姐姐,和我们一起去吃大餐吧!”这应该是安全的吧?这时,爸爸给她打来电话,小冉问爸爸,是不是让一位刘叔叔带自己去吃大餐?爸爸说,根本没这回事!小冉倒吸一口凉气,幸好有爸爸的这个电话,不然自己可能就遭遇危险了。

安全剧里的故事,就是艾冉根据自己的亲身经历改编的。艾冉在安徽芜湖老家上学,只有暑假才到南京和家人团聚。“有一回,我一个人在家写作业,有人敲门,说要借厕所。我特别害怕,就哭着给妈妈打电话。妈妈让

我把电视声音开大,让外面的人以为家里有很多人。后来那人走了。”

在安全剧中,还有独自在家的小朋友,听信“抄水表”陌生人的话,开门后被拐带,幸亏被路人解救;爸爸加班,小朋友在家遇到火灾,及时寻求邻居救援,安全脱险……在现实生活中遇到这些情况该怎么办?小营员们给出了答案:孩子独自在家,门口放双大人的鞋,家中电视机音量开大点,陌生人就不会来敲门了;遇到火灾不惊慌,拨打119,一捂二蹲三摸墙……

现场不少家长表示,自己的孩子曾经遇到过危险。一位妈妈说,儿子四岁时,跟着一个十六七岁的陌

生人,离开家一个多小时,幸亏被邻居发现,追了回来。还有一位妈妈,把孩子反锁在家里出门办事,孩子点了一堆纸说是想点蚊香,幸亏家长回来早,不然引起火灾不堪设想。遇到这些事,家长们都意识到,安全教育很重要。

活动现场,还设置了安全主题展板区,涉及孩子遭遇的火灾、车祸、溺水、性侵等意外,并附上了预防的方法。

南京协作者社工小姜告诉现代快报记者,这次安全展览就是希望通过真实的数字,让更多人关注儿童安全。希望孩子和家长能真正学会这些简单、必要的安全知识。

本周六,来当“黑猫警长”吧



青奥会,2万名“小青柠”成为南京的名片。为了让更多孩子从小树立“我为人人,人人为我”的志愿者精神,本周六,现代快报欢乐社区行将联合五塘新村二段社区,邀请中小學生担任“黑猫警长”。

五塘新村二段社区,是一个建于上个世纪70年代的老小区。由于没有统一的物业管理,曾有一段时间,小区卫生没人管,安全没人问,公共设施坏了也没人维修。不过,经过近十年的努力,这里如今成为老旧小区学习的典范。

走进小区,大家会看到门口竖立着停车起落杆,墙上有安保监控,院子里绿树成荫,车辆停放井然有序。

“小区有今天,志愿者有很大的功劳。”五塘新村二段社区党总支书记谢文龙介绍,社区有上百位志愿者,他们先后与社区签署了绿地认养协议、巡逻制度等,成立了党员义务巡逻队,黑猫警长宣传队

等4支志愿者队伍。社区日常环境维护、绿化养护、小区内治安巡逻全由志愿者承担。

“居民积极配合,交物业费、停车费,社区收支平衡,管理上了一个新台阶。而通过参与社区管理,居民对社区的认同感也在不断增强,形成了人人爱社区、人人关心社区的和谐氛围。”谢文龙说,青奥会正在火热进行,身着志愿者绿色服装的“小青柠”给他很大启发。他希望借这个机会,让更多孩子了解志愿者精神,做志愿者。

为了提高孩子们的兴趣,谢文龙还采购了一批“小警服”,准备让大家在巡逻时穿上,他还给这个志愿者群体取了一个很响亮的名字——“黑猫警长巡逻队”!

如果你的孩子愿意来做志愿者,可以拨打现代快报热线96060,报名参加这次活动。活动当天,我们还将邀请中国好家长超级大联盟、半球阳光的志愿者,带大家做一个“沙盘模拟”。这个大型桌游,旨在让孩子们获得成长能量,学会更好地担任黑猫警长,也学会规划自己的学习和生活。

现代快报记者 钟晓敏

提醒

时间:8月23日9:30-11:30

地点:幕府山街道五塘新村二段社区

报名咨询电话:96060

租台空气净化器 将清新空气带回家

“新装修的房子想尽早入住”、“空调房内空气糟糕”……遇到这些情况时,不少市民首先想到的是购买一台空气净化器,但目前市场上空气净化器价格普遍较高,大多数人只能“望洋兴叹”。不过,快报便民服务新推出的“空气净化器租赁”业务,既省钱又能让你享受新鲜健康的空气。

快报便民服务“空气净化器”的租赁价格是150元/月,3个月起租,这个价格与购买一台空气净化器相比是比较划算的。以一个新装修的房子为例,一般清除甲醛等有害物质需要2-3个月的时间,如租赁一台空气净化器3个月,只需450元,而买一台高端的空气净化器至少3000元以上。另外空气净化器是需要定期

更换滤网的,如果不及及时更换易造成二次污染,更换滤网少则几十元多则上百元,而快报便民服务承诺,如果长期租赁可享受免费更换滤网的服务,这样不仅省钱,又避免了二次污染、设备老旧等问题。

“空气净化器租赁业务”所使用的空气净化器是澳兰斯第二代空气净化器。此款空气净化器采用两道过滤系统,可以有效地分解吸附PM2.5、甲醛、甲苯、氨等多种有害物质,去除率达到99%以上。您只需拨打热线电话96060,空气净化器就可免费送上门,并且现场进行操作指导。关注家人健康,净化室内空气刻不容缓,赶紧拨打电话,将清新空气搬回家吧。

空调以旧换新 方便又实惠

“以旧换新真的太划算了!”家住御道街的王先生致电96060说,“我家的旧空调本来想修的,便民师傅认为这台空调维修成本高不如换台新的,推荐我就在便民服务买,可以以旧换新,师傅可以直接送货上门免费拆装,我听了觉得这种方式既省钱又方便,大热天的也不用各个商场到处跑,就装了。装了之后我有些犯嘀咕,就跑到商场里面看,确实比在商场买的要便宜。”

这段时间,快报便民的“空调以旧换新”服务得到了很多读者的肯定,旧空调抵

100-1000元的优惠活动,让读者享受到了最大的实惠。

此次参加以旧换新的空调品牌有海信、格力、美的等。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民团队的使用指导和保外维修服务。有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

空调以旧换新24小时服务热线:96060

厨卫电器以旧换新 享999元套餐送好礼

“家里的热水器老是我闹脾气,不仅水不够热,而且烧水也很慢。”近日,家住三元巷的王先生致电96060时家中的热水器烦恼不已。

王先生介绍说,家里的热水器用了8年,经常出一些小毛病,每年维修费都要大几百元,但买一台新的又有点舍不得。听说快报便民服务可以以旧换新,立即拨打了96060,快报便民服务的肖师傅按时上门换上了新热水器。肖师傅说,通常情况下,电热水器的使用年限为10年,而燃气热水器只有6年,半数以上的洗浴事故都是由于热水器的超期服役造成的。

快报便民服务推出厨卫家电以旧换新服务以来,已为近百个家庭更新了自家的厨卫电器,受到了广大市民的欢迎。参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器包括灶具、油烟机、热水器。可选择的厨卫电器品牌有万和、玉环、帅康、光芒等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

快报便民服务另推出“厨卫以旧换新”999元的优惠套餐,读者可以用旧厨卫“以一换二”换得灶具、油烟机各一台,换购价只需999元。置换成功的读者均有精美礼品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。

厨卫电器以旧换新热线:96060

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务
随叫随到
媒体监督
全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**、洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁瀚验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

海信空调

以旧换新

服务热线: 96060

专业空调快修

服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>